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Disparador Schmitt

Función de transferencia

Introducción: Multivibrador monoestable
(Generación de pulsos de tensión con señal externa de disparo)
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Oscilador de relajación

Formas de onda

Introducción: Multivibrador astable
(Autodisparado: generación continua pulsos de tensión)
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Diagrama de bloques

Modos de funcionamiento:

• Modo monoestable:  Señal
externa disparo (TRIGGER)

• Modo astable: Autodisparo
(TRIGGER = THRESHOLD)
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Modo monoestable
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Generación rampa
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Modo astable
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Modo astable
vC (0) = 0; Vout(0) = 0
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Modo astable
vC (0) = 0; Vout(0) = 0
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EJERCICIO PROPUESTO
Dado el circuito de la figura,
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RB1 = 2.2k

RB2 = 10k

Q1

BLOQUE 1

BLOQUE 2

Datos: A1: Amplificador operacional ideal
vi: Señal triangular de 1kHz, 2.5V de amplitud y 2.5V de offset
Q1: VBEactiva = 0.6V, VCEsat =0.2V,  = 250

Se pide:
•Obtenga y represente la función de transferencia del primer bloque (vo1 en función de vi).
•Deduzca el valor de la fuente de tensión continua, Vref, para que el ciclo de trabajo de la
tensión vo1 sea del 80%
•Describa el funcionamiento del segundo bloque y represente las señales vo1, vc2 y vo en
función del tiempo, acotando los valores significativos en los ejes de tensión y tiempo e
incluyendo todos los cálculos para la determinación de dichos valores.


